

## Oferta educațională a facultăților de drept. Admitere 2019, probe de concurs, număr de locuri și alte informații utile din mai multe centre universitare



**Dupa finalizarea probelor de Bacalaureat, tinerii absolvenți își îndreapta atenția către facultățile la care visează să devină studenți. Mulți dintre ei au în vedere o carieră în domeniul juridic, așa ca este de așteptat ca și în acest an concurența la Drept să fie una destul de ridicată.**

Facultățile de Drept din întreaga țară se pregătesc deja pentru admiterea din acest an. Și de data aceasta oferta educațională este una generoasă, dar candidații care vor să facă o carieră în domeniul juridic trebuie să se pregătească serios, în majoritatea centrelor universitare admiterea fiind pe baza de examen.

### • BUCUREȘTI

*Facultatea de Drept din cadrul Universității din București* este cotată drept una dintre cele mai bune instituții de învățământ superior de profil din România. Absolvenții de liceu care doresc să devină studenții acestei școli trebuie să știe că admiterea este destul de grea, făcându-se exclusiv pe baza de concurs.

Reprezentanții Facultății de Drept din cadrul Universității din București precizează că admiterea constă în examen la disciplinele Limba Română și Economie. Aceste probe trebuie susținute inclusiv de către candidații care, în cursul studiilor liceale, au obținut distincții la olimpiadele școlare, naționale și internaționale.

Singura excepție o fac absolvenții cu diploma de licență a unei alte facultăți, care doresc să urmeze cursurile la forma de învățământ la distanță (ID). În acest caz, admiterea se face în ordinea mediei de la examenul de licență, în limita locurilor rămase libere după concursul de admitere din sesiunea iulie 2019.

Oferta educațională a Facultății de Drept din cadrul Universității din București este următoarea:

#### Învățământ cu frecvență:

- 273 de locuri finanțate de la buget
- 2 locuri finanțate de la buget pentru cetățeni români de etnie roma
- 10 locuri finanțate de la buget pentru absolvenți de licee situate în zone rurale
- 300 de locuri cu taxa.
- 5 locuri pentru cetățeni străini din afara Uniunii Europene

Învațământ la distanță ( ID):

- 400 de locuri cu taxa.

Toate locuri sunt scoase la concurs în sesiunea din iulie, admiterea având loc pe 24 iulie.

În cazul formei de învățământ la distanță, concursul de admitere este același cu cel organizat pentru forma de învățământ cu frecvență, urmând ca la ID – în funcție de opțiune – sa fie admiși candidații care au obținut minimum nota 5 (50 de puncte).

Până pe 17 iulie, ora 14.00, facultatea face și înscrieri online. De asemenea, între 10-17 iulie, se pot face înscrieri la sediul Facultății de Drept. Înscrierile se pot face în cursul săptămânii, între orele 9.00-14.00, iar sâmbata și duminica, între orele 9.00-12.00.

Taxa de înscriere la Facultatea de Drept din cadrul Universității București este de 350 de lei. Taxa de școlarizare, în cazul studenților admiși pe locuri cu plata, este de 3.500 de lei/an.

Candidații cu diploma de licență de la alte facultăți se vor putea înscrie în intervalul 2-7 septembrie, între orele 9.00-14.00 (sâmbata între orele 9.00-12.00).

În sesiunea din iulie 2018, Facultatea de Drept din cadrul UB a avut 1.292 de candidați care s-au luptat sa ocupe unul dintre cele 273 de locuri finanțate de la buget sau unul dintre cele 307 locuri cu taxa. Punctajul minim de admitere la forma de învățământ cu frecvență ( Buget) a fost anul trecut de 73 de puncte.

[AICI găsești toate informațiile despre admiterea la Facultatea de Drept din cadrul Universității din București](#)

---

[□ KeyVision PRO, produsul fanion al pieței locale de soluții digitale pentru avocați, iese pe piețele externe. George Barcu fondator: Investim masiv în cercetare/dezvoltare și avem în vedere funcționalități și integrări la nivel european. Folosim ro software, urmatorul pas este inteligența artificială](#)

---

- **CLUJ-NAPOCA**

O alta facultate de drept foarte bine cotata este cea din cadrul Universității Babeș-Bolyai, din Cluj-Napoca.

Instituția de învățământ clujeana scoate la concurs 168 de locuri finanțate de la buget și 370 de locuri cu taxa. Dintre locurile la buget, 147 sunt pe Linia Româna, iar 21 sunt pe Linia Maghiara. Și în cazul locurilor cu taxa, 350 sunt pe Linia Româna și 20 pe Linia Maghiara.

Înscrierea pentru sesiunea de admitere din iulie se face în intervalul 16-20 iulie și 22 iulie, iar examenul de admitere are loc pe 23 iulie.

Admiterea la Facultatea de Drept din cadrul Universității Babeș-Bolyai se face prin exxamen scris, care consta într-o proba de verificare a rationamentului logic. Nota obținuta la aceasta proba reprezinta 50% din media finala. De asemenea, media obtinuta la examenul de Bacalaureat are o pondere 50% în media de admitere.

Taxe de înscriere este de 250 de lei, iar taxa de școlarizare pentru locurile nebugetate este de 3.600 lei/an.

[ACI găsești toate informațiile despre admiterea la Facultatea de Drept din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca](#)

## • IAȘI

Facultatea de Drept din cadrul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași organizeaza admiterea pe 22 iulie, ora 11.00, atunci când candidații vor susține un test grila de limba româna. Nota obținuta la aceasta proba reprezinta 50% din media finala, restul de 50% rezultând din media obținuta la Bacalaureat.

Înscrierea candidaților se face în intervalul 15-22 iulie.

Oferta educaționala a Facultații de Drept din cadrul Universității din Iași este urmatoarea:

### Învățământ cu frecvența:

- 187 de locuri finanțate de la buget
- 3 locuri finanțate de la buget- Domenii prioritare de dezvoltare ale României
- 80 de locuri cu taxa
- 5 locuri finanțate de la buget pentru absolvenți de licee situate în zone rurale
- 2 locuri finanțate de la buget pentru cetățeni români de etnie roma
- 145 de locuri- învățământ cu frecvența redusă
- 16 locuri pentru românii de pretutindeni ( 15 cu bursa, unul fara)
- 5 locuri cu taxa pentru românii de pretutindeni

[ACI găsești toate informațiile despre admiterea la Facultatea de Drept din cadrul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași](#)

## • SIBIU

Admiterea la Facultatea de Drept din cadrul Universității Lucian Blaga din Sibiu, forma de învățământ cu frecvența, se face pe baza de concurs. Media generala obtinuta la concursul de admitere organizat de Facultatea de Drept se calculeaza astfel: nota obtinuta la proba scrisa de verificare a competentelor lingvistice si a rationamentului logic - cu o pondere de 50 % și media examenului de bacalaureat - cu o pondere de 50 %.

Pentru candidații care opteaza pentru ID, admiterea se face pe baza de dosar, fiind luata în calcul media examenului de Bacalaureat (pondere de 100% din media general).

Candidații care doresc sa dezvolte o cariera în domeniul juridic se vor lupta pentru 98 de locuri subventionate de la bugetul de stat (în învățământul cu frecventa - IF); pe cele 49 de locuri cu taxa (în învățământul cu frecventa - IF) și pentru cele 120 de locuri cu taxa (în învățământul la distanta si frecventa redusă - ID si IFR).

Înscrierile la Facultatea de Drept din cadrul Universității Lucian Blaga din Sibiu au loc în intervalul 15-20 iulie. Examenul de admitere este programat pe 22 iulie.

Potrivit reprezentanților facultății, candidații laureați ai Olimpiadelor Naționale de Istorie, Filosofie sau Limba Română, premiile I și II pot fi înscriși fără concurs de admitere.

În cazul candidaților care optează pentru ID, înscrierile se fac până pe 12 septembrie.

Taxa de școlarizare pentru forma de învățământ cu frecvență este de 3.100 lei/ an și 3.000 lei / an pentru ID.

[AICI găsești toate informațiile despre admiterea la Facultatea de Drept din cadrul Universității Lucian Blaga din Sibiu](#)

#### • **TIMIȘOARA**

*Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest Timișoara* scoate la concurs 650 de locuri, dintre care, la învățământul cu frecvență, 120 sunt la buget și 430 cu taxa. Mare atenție! Locurile finanțate de la buget se ocupă integral în sesiunea de admitere din iulie.

Media de admitere reprezintă media dintre media generală a examenului de bacalaureat (pondere 50%) și nota la proba de specialitate Test de evaluare a competențelor lingvistice și de raționament (pondere 50%)

Pentru sesiunea de vară, examenul este programat pe 23 iulie, ora 12.00, iar înscrierile candidaților se fac în intervalul 15-20 iulie, de luni până vineri, între orele 9.00 – 13.00. Cei care nu participă la această sesiune mai au o șansă în toamna, atunci când sunt scoase la concurs doar locuri de școlarizare cu taxa.

[AICI găsești toate informațiile despre admiterea la Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest Timișoara](#)